

《长春多人入股“优淘米”被骗 受害者称涉案金额数百万元》续

部分受害者案卷材料 已移交公安经侦部门

新闻回放:近日,长春市多名市民反映,他们在入股“优淘米粮油连锁超市”时遭遇骗局,受害者被骗金额多则数十万元,少则数万元。3月29日,本报记者联系了两位优淘米高管,其中一人自称早已离职,另一人则表示正在配合警方调查。3月30日,优淘米原负责人吴某到本报说明情况称,自己已经转让公司股权,公司由另两位负责人操盘。



“我也是打工的,赚点儿钱不容易,就这么投进去6万元,血本无归……”
“我不但交了加盟费,而且还入了股,赔得太多了……”

近日,本报报道了长春多人入股优淘米被骗一事,相继有一些受害者与本报取得联系,详述自己的受骗过程。目前,一些受害者已接到警方要求补充笔录的电话,而部分受害者的案卷材料已移交给公安经侦部门。

防不胜防

她为了投资特意考察了一番 入股优淘米和教育培训共6万元

长春市民孙女士是入股“优淘米”的受害者之一,她说自己是一名打工者,好不容易攒下一些钱,却因为这次投资入股而血本无归。

孙女士回忆,去年5月份,她在微信朋友圈看到了投资入股优淘米的消息,里面的内容称,投资入股优淘米,投资小、利润大。早就有投资想法的她就去优淘米公司考察了一番。

当时接待她的是公司的执行总裁郭某某,郭某某详细地向她介绍了优淘米这个项目,称这个项目是大众行业,主要以销售粮油为主,投资入股一个店面,公司占比51%,股东占比49%,1股3万元,

一个店内股东是3股9万元。

“我对他的介绍信以为真,还特意到已经经营的几家店面看了看,没过几天我就交了1股3万元的人股钱!”孙女士说,随后在7月份的股东大会上,郭某在会上宣传投资教育培训,她又入股了3万元,“郭某说,传统文化教育培训1万元1股,投资3股可以成为优淘米的大区股东,于是,我又投了3万元成了大区股东!”

“现在想想,什么股东、大区股东都是虚名,去年12月份时,所有的优淘米店铺都黄了,打电话也联系不上人,投资的6万元钱一分也没有要回来!”孙女士表示。

后悔不已

先加盟后投资入股 她投进15万全都没影儿

左女士是白山人,她受骗的经历与他人有些不同,她是先加盟后投资入股受骗的。

2019年10月份,左女士在一堂传统文化教育课上认识了授课的优淘米公司前负责人吴某,吴某在课上谈到了优淘米这个项目。左女士听后,对优淘米项目产生了兴趣。

随后,左女士来到了位于长春市的优淘米公司,当时公司相关负责人称她可以先在白山市做加盟店,加盟费为3万元,所有的粮油等货品都由长春的优淘米公司总部提供。左女士毫不犹豫地交了加盟费,回到白山市就开始租房子开优淘米加盟店,先

后投入了20万元才把加盟店搞起来。

2019年11月份,优淘米加盟店试营业,因为优淘米公司提供的粮油等货品价格过高,当地消费者不认可,加盟店一直在赔钱经营。于是,左女士找到了长春市优淘米公司,要求降低进货价格。这时,优淘米公司的负责人给她“出了一个主意”,让她把白山的加盟店关掉,在长春市入股,因为长春市马上要开六七家店铺,入股后,她不用再参与管理,可以回家坐等分红。

“我考虑后感觉还可以,于是就把白山的店铺关闭,折合成12万元入了股,店面的房租和装修费等都损失了!”左女士说,没想到自己入股(12万元+加盟费3万元)后,投进去的所有钱都没有回本,现在后悔不已。

最新进展

一些受害者案卷已移交 部分受害者仍需补充笔录

自称受骗的“股东们”报案后,警方已展开对此事的调查,对受害者做了笔录,并将优淘米公司的相关负责人也传唤至警方进行调查。

3月31日,部分受害者接到了警方的电话,要求他们于4月1日到警方补充笔录,受害者左女士表示,她家虽然在白山市,但为了能将自己受骗的钱要回来,即使路途遥远她也会到长春,配合警方补充一下笔录,尽快让这起案件水落石出。

据记者了解,优淘米公司现负责人费某某正在接受警方调查,警方要求其提供公司的相关转账记录等众多材料,目前,一些受害者的案卷已移交给公安经侦部门。

《城市晚报全媒体记者 潘萍 报道》

清明小长假后长春市供暖将结束 本报温馨提醒:家里停热后先做好这些事

长春城区冬季公用服务保障法定工作时间自2020年10月20日0时起至2021年4月6日24时结束,共169天。也就是说,在没有“延时供热”的情况下,长春的供热将于清明小长假上班的第一天便会落下帷幕。本采暖期还有一周左右时间即将落下帷幕,停热后到底有哪些注意事项,以下是一些供热小常识,可以帮助你应对停热后可能出现的问题。

停热后家中的供水管和回水管阀门需要关闭吗?
供热一旦结束,建议用户及时关闭家中的供水管和回水管的主阀门,一是家中暖气片和管道处于滴水湿保状态,有利于延长设备的使用寿命;二是可以防止新采暖季来临前注水试压时因家中无人发生意外泄漏无法及时处理的问题。

停热后暖气片和管道里的水怎么办?
用户在供暖结束后,不要将暖气片和管道中的水放掉。暖气片和管道中的水是软化水,能有效隔绝空气进入暖气片和管道,这样可以延长暖气片和管道的使用寿命。

暖气管道接口处漏水怎么办?

由于热胀冷缩的缘故,供暖结束后,用户家的个别

管道接口处可能会出现漏水情况,刚停热时用户要注意检查自家管道和暖气片的各个接口是否有松动或者是漏水的情况,一旦发现漏水要及时请专业人员进行维修。**如果供暖期家中温度不理想,停热后该如何检修?**

供暖过程中邻居家的供热温度正常,而自家的供热温度不理想,那么在供暖结束后,居民可以找专业人员对家中的供暖管道进行清洗,保证管道过水顺畅、散热正常。

及时反映供暖期情况

遇到整栋楼或整个单元不热的“低温死角”问题,主管线或单元立杆老化、漏水严重问题,用户要积极反映情况。热力公司将依据用户反映、冬季诉求记录、抢修记录,派出工程技术人员到现场调查核实,查找原因、确定改造方案,列入夏季维修技改计划。

遇到棘手供热问题如何处理?

停热后,广大市民遇到供热问题,工作时间内可拨打热力公司客服电话进行咨询、答疑和解决。此外,初春时节乍暖还寒,停热初期温差很大,市民要注意防寒保暖,防止出现感冒或引发病症。

《城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道》

毕业生70%已经明确毕业去向 吉林大学2021届毕业生 春季就业创业大市场昨日举行

3月31日,吉林大学2021届毕业生春季就业创业大市场在中心校区举行。城市晚报全媒体记者获悉,截至目前,据不完全统计,吉大2021届毕业生中70%已经明确毕业去向。

2021年,吉大共有毕业生19365人,来自全国32个省、市、自治区及香港特别行政区,专业涵盖12大学科门类。

本次大会参会单位635家,来自全国29个省、市、自治区,共提供有效需求岗位数35000余个,其中本科生12000余个,研究生13000余

个。吉林省内参会单位57家,占比约9%,东北区域参会单位186家,占比约30%,一带一路涉及省份参会企业215家,世界500强企业参会24家。

据悉,2020年9月以来,针对2021届毕业生,学校已举办校园专场招聘会1200余场,进入校园招聘的单位共有3000余家,另有4000多家用人单位在吉林大学就业网上发布招聘信息,开展各类基层选调项目29个,共提供有效就业需求岗位10万余个。《城市晚报全媒体记者 刘暄 报道》

《金融许可证》变更公告

经中国银行保险监督管理委员会吉林监管局批准,变更中信银行股份有限公司长春锦程大街支行的金融许可证,现予以公告:

原机构名称:中信银行股份有限公司长春锦程大街支行

新机构名称:中信银行股份有限公司长春大经路支行

原营业地址:吉林省长春市绿园区锦程大街2429号1—2层

新营业地址:吉林省长春市南关区长春大街1177号

金融机构编码:B0006S222010010

邮政编码:130000

联系电话:0431-81910088

中信银行股份有限公司长春分行2021年3月30日

渤海银行长春分行 理财募集期:2021年4月1日-2021年4月8日
成立日:2021年4月9日
新客/新晋尊享业绩基准 **4.40%** 1万元起购
财富热线:0431-81965333 地址:长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处)
乘车路线:乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示:理财有风险,投资需谨慎